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        Αθήνα, 12/12/2025 
     Αρ. Πρωτ. :   5321 

 
                   Προς :  Α’ βάθμιους συλλόγους 

  
Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στο πλευρό των αγροτών και των κτηνοτρόφων 

 
Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. εκφράζει τη στήριξή της στον δίκαιο αγώνα των αγροτών και των 

κτηνοτρόφων, που σήμερα βρίσκονται στα μπλόκα παλεύοντας για την επιβίωσή τους και για 
όσα δικαιούνται. Στηρίζουμε τον υπαρξιακό πλέον αγώνα του αγροτικού και κτηνοτροφικού 
κόσμου για αξιοπρεπείς όρους διαβίωσης και εργασίας. Χωρίς αγρότες, κτηνοτρόφους και χωρίς 
αγροτική παραγωγή δεν υπάρχει τροφή, δεν υπάρχει ζωή στην περιφέρεια.  

Ο αγώνας τους δεν είναι αποκομμένος από τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
εργαζόμενοι σε όλο το Δημόσιο, είναι αποτέλεσμα της ίδιας πολιτικής που υποβαθμίζει και 
αποδυναμώνει τις Τεχνικές Υπηρεσίες, επιβαρύνει τους πολίτες και θυσιάζει τις ανάγκες της 
κοινωνίας για χάρη των συμφερόντων των λίγων. 

Οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι διεκδικούν όρους που θα τους επιτρέψουν να παράγουν 
και να ζήσουν με αξιοπρέπεια, όπως και εμείς διεκδικούμε σύγχρονες δημόσιες Tεχνικές 
Yπηρεσίες, επαρκή στελέχωση, ουσιαστική προστασία του φυσικού και δομημένου 
περιβάλλοντος και πολιτικές που υπηρετούν το δημόσιο συμφέρον. 

Η πολιτική που εφαρμόζεται τα τελευταία χρόνια οδηγεί στις περικοπές στο όνομα της 
«δημοσιονομικής πειθαρχίας» και στη συστηματική απαξίωση των κοινωνικών αναγκών. Είναι 
η ίδια πολιτική που επιβάλλει μισθούς που δεν επαρκούν, αποδυναμώνει τους ελεγκτικούς 
μηχανισμούς, δημιουργεί θεσμικά κενά και ανοίγει το δρόμο για φαινόμενα όπως το σκάνδαλο 
του ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Ο πρωτογενής τομέας αποτελεί πυλώνα κοινωνικής και οικονομικής σταθερότητας. Η 
κυβέρνηση οφείλει να ανοίξει ουσιαστικό διάλογο για τα δίκαια αιτήματα των αγροτών και 
κτηνοτρόφων και να εγκαταλείψει την επιλογή της καταστολής. Δεν υπάρχει λύση μέσα από 
διώξεις, αλλά μέσα από πολιτική βούληση, διαφάνεια, ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα και 
πραγματική στήριξη της περιφέρειας. 

Oι εργαζόμενοι και οι αγρότες έχουν κοινό αγώνα για αξιοπρεπή ζωή, κοινωνική 
προστασία, δίκαιη ανάπτυξη και σεβασμό στις σύγχρονες ανάγκες. Ο αγώνας των αγροτών και 
των κτηνοτρόφων είναι δίκαιος και πρέπει να δικαιωθεί.  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους του κλάδου να σταθούν στο πλευρό των αγροτών και 
των κτηνοτρόφων και να στηρίξουν με κάθε πρόσφορο τρόπο τα αιτήματά τους. 

Είμαστε στο πλευρό των αγροτών και των κτηνοτρόφων. Η δύναμη είναι στην ενότητα. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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